

5 Δεκεμβρίου 2016

Η Παναγία η Γοργοϋπήκοος ενθρονίστηκε στην Καλαμαριά

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός](#)





Με έκδηλη χαρά και ευλάβεια υποδέχθηκε ο κλήρος και ο λαός της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς σε κεντρική πλατεία της πόλεως την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου αντίγραφο της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας Γοργοεπηκόου της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους.

Ακολούθως με λιτανευτική πομπή μεταφέρθηκε στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσούς, όπου και ενθρονίστηκε από τον Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο.

Ο Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Γρηγόριο Δοχειαρίτη, που ανταποκρίθηκε στο αίτημα του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου δίνοντας την ευλογία του να μεταφερθεί το Ιερό αντίγραφο της Παναγίας της Γοργοεπηκόου στην Ιερά Μητρόπολη.

Ανέφερε ακόμη τους στενούς δεσμούς που από παιδί είχε με την Ιερά Μονή Δοχειαρίου και τις προσωπικές ευλογίες και τα πνευματικά εφόδια που πήρε από το Ιερό Κοινόβιο από τις συχνές του επισκέψεις κατά τη διάρκεια ιδιαιτέρως των φοιτητικών του χρόνων.

Ο προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος Κατζιγκάς

αναφέρθηκε στην ομιλία του στη εκκλησιολογική σημασία της ελεύσεως αλλά και στο ιστορικό της Ιεράς Εικόνας.

Ο εκπρόσωπος του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους Γέροντας Γαβριήλ Δοχειαρίτης στην σύντομη προσλαλιά του συγκίνησε το εκκλησίασμα με τα λόγια του για την Γοργοεπήκοο αλλά ιδιαιτέρως με την εξιστόρηση ενός θαύματος που η Παναγία έκανε αυτές τις μέρες στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου με ένα άλαλο παιδί που για πρώτη φορά μίλησε μπροστά στην Ιερά Εικόνα Της.

Να αναφερθεί ότι η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει στο διηνεκές στο Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσού - Καλαμαριάς προς ενίσχυση του φρονήματος των ευσεβών Χριστιανών.

[ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ](#)

Πηγή: romfea.gr